



ROEWE 荣威 荣耀赞助 优雅呈现 2007世界斯诺克·荣威上海大师赛

# 脸上没表情 手下不留情

多特向往福地再夺冠

多特不是个风趣的人。他中规中矩，连笑容也带着沉闷。但多特，被称为史上最神秘的世锦赛冠军。

2006年世锦赛意外夺冠，多特第一次成为人们关注的焦点。“通常来说，我是个很安静的人。要看热闹，找奥沙利文那些人去。”他抿着嘴，这已算是他难得的玩笑话。原本上赛季世锦赛之后，他有望成为赛季排名第一，但多特却在首轮出局。“作为卫冕冠军，首轮就遭到淘汰，这实在是不算美妙的感受。但我只是小小伤心了两天，便打起了精神。向人们证明自己的世锦赛冠军名副其实，并不只在一时，我有大把的时间来完成。”比如说，新赛季的上海大师赛。

对于多特来说，上海之行很愉快。“来中国之前，我没战胜过丁俊晖，也没战胜过霍特和斯蒂芬·李，这次一下子全都完成了。看来在上海我很幸运。”多特曾在中国公开赛中夺冠。奥沙利文的性格，亨德利

的气度，希金斯的谦卑，还有威廉姆斯的金左手，每个大师都有自己的标贴。“我想我最打动人的就是永不放弃。无论场上局面如何困难，我都会坚持到最后。”

荣耀时刻，多特最想与家人分享。“不过我不会把球场上的事带回家。我挑了个不懂台球的太太。那只是一份我喜欢的工作，但我不必时时围绕它转。”来上海之前，太太给多特下了“指示”，“带着奖杯回家，那会是很不错的装饰品。”

本报记者  
华心怡



◀ 塞尔比继续着自己的神勇表现  
本版图片  
记者 周国强 摄

## 荣威斯诺克上海大师赛渐入佳境 塞尔比剃宾汉姆光头

本报讯（记者 华心怡）荣威斯诺克上海大师赛渐入佳境。昨天，世界排名第二的多特，以及新科世锦赛亚军塞尔比在四分之一决赛中战胜各自对手，闯入半决赛。瑞恩·戴和戴尔获胜后，也将与前两人争夺决赛资格。

在中国向来表现出色的多特和世界排名第十三位的史蒂芬·李狭路相逢。前者在前一天刚刚战胜了主场作战的夺冠大热门丁俊晖，而后者则在晋级四分之一决赛的路上，淘汰了香港名将傅家俊和台球皇帝

亨德利。经历了九局鏖战，发挥更为稳定的多特最终以5比4取得胜利，晋级半决赛，他在半决赛中的对手将是瑞恩·戴，后者以5比4战胜斯蒂文斯。

淘汰希金斯后，塞尔比成为夺冠热门之一。昨天他继续着自己的神勇表现，没有给宾汉姆任何机会，以5比0横扫对手。宾汉姆曾在之前的比赛中淘汰了金左手威廉姆斯。塞尔比将在半决赛中迎战本次大赛的最大黑马戴尔。从资格赛中脱颖而出的戴尔，之前将前世锦赛冠军多赫蒂斩落马下。

## 斯诺克上海大师赛花絮

### 观众场上成“绅士”

台球目前在中国还被认为是街头玩耍的项目，不少斯诺克的赛场秩序并不“绅士”，观众随便走动、大声喧哗、随意鼓掌的行为并不少见。而今年的世界斯诺克荣威上海大师赛赛场秩序却让人眼前一亮，现场观赛的荣威车主中不乏斯诺克运动的爱好者，很多人更是打了多年的斯诺克，他们专注于大师每一次精妙流畅的击球，即使喜

形于色也并不表现出任何肢体动作或者言语交谈。

### 球员争购“荣威狮”

本届斯诺克大师赛的吉祥物是荣威狮，由于荣威标志中有狮的形象，选择狮子作为吉祥物自然理所应当。狮子代表着吉祥、威严、庄重，同时在西方文化中，狮子也是王者与勇敢精神的象征。头戴礼帽，身着黑白色绅士服的荣威狮在比赛现场极为引人注目，很多观众都和它合影，不少参加比赛的选手，竟然也“自费”买了很多荣威狮作纪念。

本报记者 华心怡

XING PAI®  
星牌 台球桌  
中国驰名商标  
世界斯诺克上海大师赛指定比赛用台

▲ “胖子”李丰  
富的表情为观  
众津津乐道

# 薛明表现最好 徐云丽想法太多 ——陈忠和点评中国女排年轻副攻

中国女排今年作出调整后，场上得有失，既取得了一系列的胜利，但也在对俄罗斯的比赛中惨败。那么，主教练陈忠和对此有何评价呢？

陈忠和对三个年轻副攻的表现这样评价：“薛明表现最好。让薛明和马蕴雯当主力，主要是考虑到

徐云丽状态不好。薛明在打波兰的比赛中，一攻得到14分。马蕴雯进步也很快，在比赛中很实用。”

一直以来，徐云丽担任主力副攻，得到了重点培养，但是她的表现却并不好，对此陈忠和说：“她想法太多，造成了打球精力不够集中。去

年因为有老队员带她，今年都是新人，有竞争了，思想有压力了。”

从前几场比赛看，中国队副攻比较出色，但主攻的表现却不够好。陈忠和认为，波兰站的问题就是主攻偏弱。尤其是打俄罗斯，进攻很差，拦网和防守也差。

距离奥运会还有一年时间，陈忠和认为现在的新人需要国际大赛经验。目前，中国队的几名老伤员王一梅、赵蕊蕊、冯坤和张娜仍留守北京进行恢复性治疗训练。主攻手杨昊随队来到香港后，入院接受了扁桃体切除手术，并于前天晚上出院。陈忠和称，杨昊目前已无大碍。据悉，这些队员都会参加宁波北仑的世界女排大奖赛，但是能够上场的大约只有杨昊和王一梅。特派记者 李京红（本报香港今日电）

## 老女排队员为中国队助威

无线台的娱乐明星队各进行了15个球的比赛。尽管她们大多已经年过半百，但场上还多次倒地救球，博得了香港球迷的一片喝彩。侯玉珠的扣球力量大、角度刁，让对手毫无

办法。陈招娣是唯一一位打满全场的选手，被队友们一致推举为本场比赛的“最佳球员”。这位中国体育界第一位女将军在场上也颇大将风度，不断提醒队友，安排换人。

比赛结束后，球迷们纷纷过来同老女排队员合影。陈招娣笑着提醒摄影师不要离得太近，“远一点呀，我们都满脸皱纹了！”担任中央人民政府驻香港特别行政区联络办公室宣传文体部副部长的陈亚琼作为东道主，也很珍惜这次聚会：“大家能聚这么齐真不容易！”